



# 十二届市委审计委员会举行第四次会议

刘越高主持并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

8月23日上午,市委书记、市委审计委员会主任刘越高主持召开十二届市委审计委员会第四次会议,传达学习习近平总书记在二十届中央审计委员会第一次会议上的重要讲话精神,传达7月6日省委常委会会议、十二届省委审计委员会第四次会议、省审计厅党组理论学习中心组专题学习研讨培训班精神,听取有关工作情况汇报,审议《关于2022年度市本级预算执行和其他财政收入的审计报告》,研究部署下阶段工作。

会议肯定了今年以来全市审计取得的成绩。会议强调,要突出政治引领,当好服务大局的“探头”,担起审计工作使命。围绕护航经济发展

把准审计工作方向。提升政治站位,坚持把学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要论述作为首要政治任务和政治责任,聚焦“国之大者”“省之大计”“市之大事”,突出监督重点,精准实施审计。锤炼政治能力,善于用政治眼光观察和分析经济社会问题,做到立足经济监督、体现政治要求、维护政治安全。强化政治要求,坚持党对审计工作的全面领导,加快构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。

会议强调,要突出服务大局,担当审计工作使命。围绕护航经济发展

开展审计,找准重大战略、重大政策、重大举措的审计着力点,做到政策措施部署到哪里,审计监督就跟进到哪里。围绕改善民生福祉开展审计,持续加大对就业、教育、社保、医疗等民生领域资金和项目的审计力度,高度关注巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的政策落实和资金使用情况,及时揭示民生领域短板弱项,查处老百姓身边的微腐败。围绕防范风险隐患开展审计,杜绝“新官不理旧账”问题,牢牢守住不发生系统性风险的底线。围绕优化政治生态开展审计,持续加大对权力集中、资金密集、资源富集、资产聚集的

重点部门、重点岗位、重点环节的监督力度,加强领导干部经济责任审计,推动全面从严治党向纵深发展。

会议要求,要突出依法监督,树牢审计工作权威。要敢审敢严,坚持查真相、说真话、报实情。要真审真改,深入构建全面整改、专项整治、重点督办相结合的审计整改总体格局。要会审会查,全市审计机关要把专业化建设摆在更加重要的位置,深入开展主题教育和审计队伍教育整顿,努力打造一支高素质专业化的“审计铁军”。

市领导丁芬、于新凡、尹培国、邹致和出席。

刘越高赴祁东开展巡河、巡田工作,要求——

## 以高度的政治自觉 推动巡河巡田工作制度见行见效

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

8月23日下午,市委书记刘越高深入祁东县开展巡河、巡田工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想、习近平总书记关于耕地保护工作重要指示批示精神,始终心怀“国之大者”,以高度的政治自觉切实推动巡河、巡田工作制度见行见效。

被誉为祁东县母亲河的白河是该县东

部大河、湘江一级支流。来到金桥镇深官厦村,刘越高沿白河金桥段开展巡河,察看汛期水位、河水水质、沿岸生态等,详细询问河道清淤、监管执法、水生态环境改善等综合治理情况。他强调,要深入践行绿水青山就是金山银山的理念,切实强化各级河长的政治责任感和历史使命感,常态化开展巡河,严格监管执法,全力抓好水环境治理、水

生态修复,确保河流水质稳定达标。要加强防洪水利设施建设,全面排查各类安全隐患,确保汛期行洪安全。

金桥镇仁赋村粮食生产万亩综合示范片地势平坦,水利等基础设施较好,双季稻种植面积达12223亩。刘越高来到该示范片开展巡田,认真察看水稻长势,询问粮食产量,详细了解农田建设、耕地保护等各项工作推进情况。他强调,粮食安全是“国之

大者”,要切实提高政治站位,坚决扛起耕地保护和粮食安全的政治责任,持续健全田长制监管体系,细化和完善巡田工作机制,坚决遏制耕地“非农化”、严格管控耕地“非粮化”,坚持用“长牙齿”的硬措施守牢耕地保护红线。要大力推进高标准农田建设,采取有效措施提高农民种粮积极性,切实筑牢粮食安全底线。

市领导黄立、尹培国参加。

刘越高会见到访的国网湖南省电力有限公司党委书记、董事长明煦一行

## 推动更多能源领域合作项目落地实施

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

8月23日上午,市委书记刘越高会见到访的国网湖南省电力有限公司党委书记、董事长明煦一行。双方就进一步加强国网网建设规划、深化项目建设、推动产业升级等方面的合作深入交流,达成高度共识。

刘越高对明煦一行的到来表示热烈欢迎。他说,衡阳是国家区域重点城市、省域副

中心城市,当前正处于快速发展的“黄金时期”,全市上下正全面落实“制造立市、文旅兴城”发展战略,聚焦十大主导产业竞相发力,发展来势很好。长期以来,国网湖南省电力有限公司在用电、保电上不遗余力支持衡阳,为衡阳在迎峰度夏、产业发展等方面提供了强有力的电力保障。希望国网湖南省电力有限公司抢抓“宁电入湘”机遇,

在“新能源+储能”、电力基础设施项目、调整电价优惠政策等方面给予衡阳更大支持。衡阳市委、市政府也将一如既往地以一流服务为双方合作保驾护航。

明煦对衡阳市委、市政府始终支持公司在衡发展表示感谢,简要介绍了公司保供电、建电网、促转型、抓服务等核心工作情况。他表示,衡阳具有良好的发展前景

,公司将积极主动服务衡阳电力发展,加快布局电力能源设施,全力推进新型电力系统建设,促进更多能源领域合作项目落地实施,为衡阳加快推进区域中心化进程提供有力的能源保障。

市领导于新凡、黄立、尹培国、朱春光,国网湖南省电力有限公司党委副书记、总经理安军参加。

## 扎实推动医保待遇政策落地落实

市医保部门确定下半年工作重点

衡阳晚报讯 (全媒体记者 李建平)

8月23日,2023年全市医疗保障半年工作总结座谈会在市医疗保障局举行。会议通过亮明成绩、交流经验、查找问题、分析形势,为科学“划定”下半年工作重点、高质量圆满完成全年目标任务奠定基础、“加油鼓劲”。

会议透露,今年上半年,全市医保系统积极作为,真抓实干,开拓创新,圆满完成了既定的各项工作任务,实现了时间过半、任务过半。其中,多项工作在省、市创新出彩:DRG支付方式改革于6月26日提前正式启动实际付费,成为全省一体化统筹推进DRG改革首家实际付费单

位;村卫生室门诊统筹医保定点工作调度有力,7月份实现100%全覆盖,全省排名并列第一;重点民生实事任务,在全市市直单位中率先、提前完成;市医保事务中心被推荐为全国医保系统先进集体;各县市区(含高新区)工作亮点纷呈……即办即走的“衡阳医保”服务品牌进一步凸显。

会议要求,下半年,全市医保部门要鼓足干劲、主动作为、勇于创新,重点在扎实推动“巩固拓展医保脱贫攻坚成果”“职工门诊共济”“特殊门诊待遇保障”等各项医保待遇政策落地落实、切实抓好2024年度城乡居民医保缴费工作、有序推进医药集采提质增效、借势巩固医保基金监管成效、深入推进医保信息化建设和应用、持续提升医保经办服务水平、不断加大医保领域违法违规行为整治力度等七个方面发力冲刺,有效破解工作中的困难和挑战,不断释放改革红利,确保完成全年目标任务,为加快推进衡阳区域中心化进程作出新的更大的医保贡献。